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ROZMER BALICEK =

001 2078 500 16/32 1 2/4 =

002 2078 500 16/32 1 2/4 =

003 1276 504 22 1 1/4 0=

004 1590 454 16 1 2/4 =

006 1564 397 16 2 4/4 N—=

007 1564 397 | 16(20) 1 3/4 =

008 1204 424 16 1 3/4 —

009 794 454 16 1 1/4 =

010 396 454 16 1 2/4 o=

011 394 452 16 3 3/4 —

012 1204 100 16 1 1/4 7

013 1204 100 16 1 1/4
014 598 174 16 2 4/4
015 598 174 16 2 4/4
016 1204 60 16 2 1/4
017 1204 60 16 1 1/4
018 537 120 16 4 1/4
020 450 120 16 4 3/4

021 450 120 16 4 3/4 —
023 434 60 16 4 1/4
025 1204 60 30 2 1/4
027 1607 411 2,5 1 2/4
028 1607 405 2,5 2 2/4
030 611 419 2,5 2 1/4
031 555 452 2,5 4 1/4
032 789 30 15 1 1/4
PRISLUSENSTV 1 1/4




66x
) ,
L @8x30 '
a2l [
1x - [91x 32x 2 32x POZOR! Nébytek je nutné pevné
p17 ). p25 r1 St r16 pfipevnit ke zdi, abychom se vyhnuli
. _ riziku spojenému s jeho prevrhnutim.
@6x50 ' @3.5x16 15x12 @5x24 Soucdasti baleni nejsou piipeviiovaci
Srouby, protoie zpUsoby piipevéni
6x | 2% 12x 6xX je nutné zvofli‘r p'odle dr,uvhu sTénvy.
k1 / n301 = p42 c412.030 Vyberte spravny pro Vs typ stény.
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